INDUSERSA S.A.

Coop Santa Mónica Mz 1 Solar 8

Teléfonos: 2-495855

W. 363

Guayaquil ,19 de Octubre del 2009

24190-0-03

Señor

CESAR DAVID CEPEDA BAUTISTA

Mediante la presente, le hago saber que la JUNTA UNIVERSAL GENERAL DE ACCIONSTAS de la Compañía INDUSERSA S.A. en sesión celebrada el día de hoy, por unanimidad de los asistentes, se resolvió designarlo a usted como GERENTE GENERAL, de la sociedad por un lapso de CINCO AÑOS, o hasta ser legalmente reemplazado, en consecuencia le corresponden las facultades y deberes establecidos en el Articulo 16 de los estatutos sociales, por lo que de manera individual tendrá la Representación Legal, judicial y extrajudicial de la sociedad.

INDUSERSA S.A. se constituyo mediante escritura pública ante el Notario Trigésimo Noveno del Cantón de Guayaquil Doctor Eugenio Ramírez Bohórquez el 22 de enero del 2003, debidamente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón de Guayaquil, el 28 de Febrero del 2003.

En señal de la aceptación, sírvase a usted inscribir la razón correspondiente a proceder a la Inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil, para que surta los efectos legales.

Katherine Andreina Villamar Lozano
Katherine Villamar L.
C.C.N.-092730861-9

SECRETARIO (A) AD-HOC

JUNTA GENERAL

INDUSERSA S.A.

Razón dejo constancia que en esta fecha. Acepto la designación de **GERENTE GENERAL** de la compañía **INDUSERSA S.A.** que se me ha conferido.

Guayaquil, 19 de Ografire del 2009

ESAN DAVID CEPEDA BAUTISTA

C.I.091,4113303

NUMERO DE REPERTORIO: 50.073 FECHA DE REPERTORIO: 06/nov/2009 HORA DE REPERTORIO: 10:14

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha once de Diciembre del dos mil nueve, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía INDUSERSA S.A., a favor de CESAR DAVID CEPEDA BAUTISTA, a foja 141.807, Registro Mercantil número 23.205.-

ORDEN: 50073









REVISADO POR CONTON GOOD

AB. ZOILA CEDEÑO CELLA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

CANTON GUAYAC DELEGADA